

你家的废旧书 也许能让别人读出精彩

这个中秋假期“随手送书下乡”吧

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

随手送书下乡



随手送书下乡郑州

<http://weibo.com/2176089582>

河南, 郑州

本活动由中国社会科学院于建嵘教授发起。委托捐赠专用账户：中国农业银行通州区支行城关分理处 卡号：622848001073676411
8姓名：王永强。

+ 加关注

发私信 推荐给朋友 引荐朋友给她

微博截图

每一本书的走向都会被记录

下午,赵雨虹女士通过微博向网友说明了这次活动的相关情况。

“相信大家一定会有很多没用上或者旧的书和杂志,一般都直接将它们扔掉或者当废品卖掉,希望大家能参与这次活动,刚好趁着这次假期,把这些书送到收集点,那里会有志愿者分类整理、登记、建册。然后由爱心网友分批送到乡村的读书点,那里的读书点是面向所有村民免费开放的,所以对图书的类型没有限制。”

赵雨虹说,从收书到造册建账到读书点的保管状况将建立跟踪系统,之后在网上公示,做到公开透明,欢迎热心网友一起送书下乡,参与并监督。

“所有捐赠书的人,都会被登记在册,谁捐的书送到了哪个乡村的读书点,如果捐赠者有时间,可以随时去那里看看。”赵雨虹说。

“过一个有意义的教师节和中秋节吧,让我们随手送书下乡,牵手这个‘随手送书下乡’活动吧!”

昨天,不少网友通过微博转发了这条倡议,并表达了自己去捐书的意愿。

这个由中国社会科学院于建嵘教授发起的随手送书活动,深得众多网友的支持,已经在全国多个省市开展。

昨天下午,负责郑州随手送书活动的赵雨虹女士,向我介绍了整个计划,并希望有爱心的市民,趁教师节和中秋节,把家中多余的书捐赠出来,送到千千万万乡下需要看书的孩子和需要看书的村民手中。

晚报首席记者 徐富盈

于教授发起的“随手”系列活动

赵雨虹说,“随手送书下乡”是由于建嵘教授发起的“随手”系列公益活动之一。

今年1月15日,于教授在微博上开设微博账号——“随手拍照解救乞讨儿童”,短短半月内吸引了超过18万粉丝,并发布了2000多幅各地网友街拍的乞讨儿童照片,产生强大的社会影响。

很多网友表示会去捐书

赵雨虹说,8月29日,曾经组织捐过一次书,但是那次只捐了346本书和一个地球仪,比较少。

“这次我们在教师节和中秋节组织捐书送书,刚好放假,上次没有时间捐的人,也能有机会再来,不仅捐书,还可以捐一些学习用具。”

听到这个消息,不少郑州网友表示,他

这次由于教授发起的随手送书,其意义在于随手传递爱心,让闲置的书动起来。“北京、湖南、广州、武汉、贵州等省市都展开了,郑州才开始起步。‘随手’的理念就是:随意而为,举手之劳。让公益成全快乐,不让捐赠变为负担。”

们会在9月11日去现场捐书。

网友魏先生说,他要带着儿子,把家里的旧书和孩子不看的书,一起捐到现场去。“让孩子感受到爱心的力量,也让孩子学会珍惜现在相对较好的学习环境。”

本次活动时间:9月11日10:00-16:00

地点:郑州轻院东100米学习书店门前

联系人:赵雨虹 手机:15039054717

《我们能帮他实现几个》后续

“看了有关小梦豪的DV,我飙泪了,我一定得帮助他” 爱心正在变成行动 第一笔善款来自三位在校大学生

“我今天有点事儿,明天去报社送钱好吗?”昨天上午9点左右,本报报道中那位“想明天就把钱送到小梦豪手里”的先生特地给我打来电话说:“你们也要尽早安排。”

“小梦豪现在的情况怎样?他和爸爸都没有低保吗?”昨天上午,郑州救助站的工作人员打来电话询问情况,并表示愿意提供一些帮助。

爱心在传递,爱心也在变成行动。
晚报记者 李俊艳/文 白韬/图

三位在校大学生捐来650元

昨天,华北水院大四学生荣亚玲带着学弟王慧涛一起来到本报,给小梦豪送来了爱心善款650元。

“这是我们三位同学的一点心意。”荣亚玲说,另一个学弟赵朝阳生病了,无法过来,让他俩捎了100元。

这三位同学都是微博活跃分子,他们刚刚在学校组建了一个微博社团,其中就有“微公益”(专门助人)和“微事件”(志愿者活动)两个板块。

“我们也是通过晚报微博,知道了小梦豪的事情。看了DV,我飙泪了,我一定得帮助他。”荣亚玲说,她个人捐的500元,是她第一次兼职赚来的第一份报酬。



晚报热线工作人员接收了三位大学生的捐款。

郑州救助站关注小梦豪

“我想问一下,当地没有给小梦豪和他爸爸办低保吗?”昨天上午9点半,郑州救助站的梁女士给我打来电话说,根据报道的情况,他们几乎没什么经济来源,是符合低保条件的。如果有必要,郑州救助站可以帮忙

协调驻马店当地,看能否为他们父子办理低保。

梁女士还说,他们的户口簿被小梦豪的妈妈带走了,可以找村委会开个证明,到当地派出所补办。

中秋节,小梦豪不能跟爸爸团圆

中秋节就要到了,小梦豪的一家将如何过节?他的爸爸会回家吗?他们一家能吃上月饼吗?

昨天,我拨打了小梦豪爸爸的电话,他

说他前天已经回过家了,也给孩子买了月饼,中秋节就不回了。

我们正在联系当地媒体,争取通过他们尽快把善款转交到小梦豪的家中。

招来一员工,让他住在店里 结果,贵重物品和人一起蒸发了 被盗的店老板说: “希望他能靠手艺生存, 别再干违法的事情”

□晚报首席记者 徐富盈

昨天下午2点,我赶到桐柏路与洛河路交叉口西300米路北的精诚按摩店。

店老板史先生说,这名男子自称叫马永辉,他来时说自己身份证丢了,新的还没有办出来。那天是8月30日,他说会中医按摩,看着外表还老实,就留了下来。

“晚上他就住在店里,店里还住有另一叫金坡的员工,两人一人一间房。”史先生说。

9月7日早上,史老板来到店里,却发现店里被盗了,马永辉和店里新买的一台彩电一起消失了。

当天中午,史老板赶到建设路派出所报警。上网一查,发现马永辉是三门峡人。

昨日早晨,民警通过路口的监控,查出在7日凌晨3时许,马永辉和另一名赶到的男子,两人一起把店里的彩电抱走了。

“上午我去派出所,已经立案调查了,光彩电视值2000元以上,是个刑事案件。”史老板说。

“从这件事上,我有两个提醒,一是提醒同行,用工一定要看他的身份证,了解这个人之后才能用。二是提醒马永辉,他盗的东西价值并不大,如果他能及时把东西归还,我会向警方解释,到时就轻处罚他。”史先生说,马永辉手艺不错,希望他能靠自己的手艺生存,不要再干违法事件。

目前,警方已将马永辉上网追逃。

线索提供 史先生(稿费30元)